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Konstrukeja ustoju w otworze wierconym ¢ 0,55 i ¢ 0,80
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i Plyta stopowa - dla Uo i Uos trylinka
R - -dlaUob - plyta U-85
Wymiary wykopu .} Objetoé | Zasypanie wykopu Sktad betonu B 15
Objetosé czesel ‘ ¢
u'i-tsgj?ﬁ a 't tw w;lfopu podz?emn\ej | r;ﬁiy Zg)l%a\sva} C:g;;flt Piasek do| Zwir do Woda
-l ’skupaiqstoju "Uo Uo,s 250 betopu be’tonui ‘
[m] ] | ] [m’] kel | (] | ] | o] ||
1,7 [ 1,8 10431 0,17 0,26 | 0,26 56 0,12 | 021 | 0,07 |
18 | 1,9 | 045 0,18 027 | 027 | 58 0,12 | 0,21 | 0,07 |
2,0 [ 2,1 10,50 0,20 0,30 | 0,30 65 0,14 | 0,24 | 0,08 ||
2,1 | 22 [052 021 | 0,31 | 031 67 0,14 | 0,24 | 0,08 ||
22 |23 1055| 022 033 | 033 71 0,15 |7 0,26.| 0,08 ||
Uo 23 | 24 1057 023 | 034 | 034 73 0,16 | 0,27 | 0,09 ||
10,55/ 24 125 |05 | 024 1035 | 035 76 0,16 | 0,28 | 0,09 |
Uos 25 |26 | 0,62 | 025 | 0,37 | 037 80 0,17 [ 029 | 0,09 ||
2,6 | 2,7 | 0,64 0,26 | 0,38 | 038 82 0,17 170,30 | 0,10 ||
27 | 28 066 | 027 | 039 | 039 | 84 | 0,18 | 031 | 0,10 ||
2.8 | 29 0,68 0,28 0,40 | 0,40 86 0,18 | 032 | 0,10 }
2,9 | 3,0 | 0,71 | 0,29 0,42 | 0,42 91 | 0,19 | 0,33 | 01 [f -
3,0 | 3,1 |0,74 0,30 0,44 | 044 | 95 | 0,20 | 0,35 | 0,01 i
2,5 | 2,6 | 1,31 0,50 | 0,81 | 175 | 037 | 0,64 | 020 ]} -
Lo "3.6 | 2,7 | 1,36 0,52 0,84 | 181 | 0,39 | 0,66 | 021 |1
Uob|0,80| 2.7 | 2,8 | 1,41 0,54 - .[70,87 | 188 | 0,40 | 0,69 [ 022 ||
2,8 | 29 | 1,46 0,56 0,90 194 | 041 | 0,71 | 023
2,9 | 3,0 | 1,51 0,58 0,93 | 201 043 | 073717023
Skitad betonu B 15 na 1 m® , ‘ o
Cement portlandzki 350 220 kg i
. Piasek do betonu 0420 m°
Zwir do betonu - 0,830 m’
Woda 0,200 m’
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